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Le don éternel du témoignage
Par Kevin G. Brown
des soixante-dix

Darul etern al mărturiei
Vârstnicul Kevin G. Brown
din Cei Șaptezeci
 
Conférence générale d’octobre 2025

Chaque fils ou fille de Dieu peut acquérir par 
lui-même ou par elle-même une connaissance plus 
profonde, plus ferme et plus sûre.

Mes chers frères et sœurs, dernièrement, j’ai 
réfléchi à trois vérités puissantes du Rétablisse-
ment. Ces vérités ont été une grande bénédiction 
dans ma vie. Aujourd’hui, j’aimerais vous expli-
quer comment ces vérités m’ont guidé dans mon 
parcours vers untémoignage sûrde l’Évangile de 
Jésus-Christ.

1. Dieu est notre Père céleste aimant

Dieu est omniscient et omnipotent. Par la 
lumière du Christ et le ministère du Saint-Esprit, 
son influence est partout.C’est dans sa nature de 
nous bénir.

Il voit notre passé, notre présent et notre 
destinée éternelle.Rien ne peut lui être caché.

L’invitation du président Nelson à « penser 
de manière céleste » nous encourage à imiter la 
vision et la nature de notre Père céleste.

Grâce à ses qualités divines, notre Père cé-
leste nous accorde tout bon don, chacun selon sa 
perspective et sa vision éternelles.

2. Le libre arbitre est le don de choisir et 
d’agir par nous-mêmes

Il représente également la responsabilité de 
bien choisir.

Par son sang précieux, Jésus-Christ a payé le 
prix suprême pour ce privilège.

Nous croyons parfois que le libre arbitre 
signifie faire tout ce que nous voulons. Mais le 

Fiecare fiu sau fiică a lui Dumnezeu poate dobân-
di pentru sine o cunoaștere mai profundă, mai 
fermă și mai sigură.

Dragii mei frați și dragile mele surori, în 
ultima vreme am cugetat asupra a trei adevăruri 
puternice ale restaurării. Aceste adevăruri mi-au 
binecuvântat profund viața. Astăzi, aș dori să vă 
împărtășesc cum m-au îndrumat aceste adevă-
ruri în călătoria mea cătreo mărturie sigurădes-
pre Evanghelia lui Isus Hristos.

 1. Dumnezeu este Tatăl nostru Ceresc 
iubitor.

El este atotștiutor și atotputernic. Prin lumi-
na lui Hristos și slujirea Duhului Sfânt, influența 
Sa este pretutindeni.Este în firea Sa să ne binecu-
vânteze.

El vede trecutul, prezentul și destinul nostru 
etern.Nimic nu poate fi ascuns de El.

Invitația președintelui Russell M. Nelson de 
a „[gândi] din perspectivă celestială” ne încura-
jează să urmăm viziunea și firea Tatălui nostru 
Ceresc.

Datorită atributelor Sale divine, Tatăl nostru 
Ceresc ne oferă toate darurile bune, fiecare având 
în vedere perspectiva și viziunea Sa eterne.

 2. Libertatea de a alege este darul de a 
alege și de a acționa pentru noi înșine.

Este, de asemenea, responsabilitatea de a 
alege bine.

Isus Hristos a plătit prețul suprem pentru 
acest privilegiu cu sângele Său prețios.

Uneori, putem crede că libertatea de a alege 
înseamnă să facem orice dorim. Dar faptul că 
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fait que le prix en ait été payésignifie que le libre 
arbitre est un don sacré.

Nous sommes des agents et les agents ont 
une responsabilité. Dans ce cas, nous sommes 
responsables des choix que nous faisons en 
fonction de la connaissance que nous avons et 
des dons qui nous sont accordés. Nous ne pou-
vons pas faire de choix sans être responsables des 
conséquences.

Pourquoi avons-nous le libre arbitre ?
Pour choisir le bien.
Pour choisir le Christ.
Pour choisir continuellement la vie éternelle.

3. Nous acquérons un témoignage par 
le pouvoir du Saint-Esprit

Un témoignage du Saint-Esprit est plus 
puissant que la vue. Il est le témoin suprême du 
Père et du Fils. Le président Nelson a enseigné : 
« Dans les jours à venir, il ne sera pas possible de 
survivre spirituellement sans l’influence direc-
trice, réconfortante et constante du Saint-Esprit. 
»

Frères et sœurs, c’est pour cette raison que 
nous avons tous besoin du pouvoir du Saint-Es-
prit aujourd’hui.

Nous pouvons recevoir un témoignage du 
Saint-Esprit de différentes façons. Comme une 
ampoule qui s’allume dans une pièce sombre, il 
peut venir de manière spectaculaire et soudaine. 
Comme un lever de soleil, il peut se manifester 
graduellement, au fil du temps. Comme des 
rayons de lumière, il peut apparaître par une 
exposition intermittente à l’intelligence pure. Peu 
importe la manière, ce témoignage vient par le 
Saint-Esprit.

L’acquisition de mon témoignage en 
Jamaïque

J’ai grandi dans le beau pays de la Jamaïque, 
c’était un cadre joyeux et merveilleux. Cepen-
dant, lorsque je suis entré au lycée, certains de 
mes camarades de classe et de mes amis ne com-
prenaient pas ma décision de devenir membre 
de l’Église de Jésus-Christ. Ils me demandaient 
: « Comment as-tu pu te joindre à cette Église ? 
» « Comment peux-tu croire à cette histoire ? », 
faisant référence à la Première Vision. « Com-
ment peux-tu lire ce livre ? », faisant référence au 
Livre de Mormon. « Tu y crois vraiment ? » Et « 

prețul a fost plătitînseamnă că libertatea de a 
alege este un dar sacru.

Suntem liberi să acționăm, iar a fi liberi să 
acționăm înseamnă că suntem responsabili de 
ceva. În acest caz, suntem responsabili pentru 
alegerile pe care le facem bazându-ne pe cunoaș-
terea pe care o avem și darurile care ne-au fost 
date. Nu putem face o alegere fără să fim respon-
sabili pentru consecințe.

De ce avem libertatea de a alege?
Pentru a alege binele.
Pentru a-L alege pe Hristos.
Pentru a alege viața eternă – din nou și din 

nou.

 3. Mărturia noastră vine prin puterea 
Duhului Sfânt.

Mărturia de la Duhul Sfânt este mai presus 
de ceea ce vedem.El este principalul martor des-
pre Tatăl și Fiul.Președintele Nelson ne-a învățat: 
„În zilele care vor veni, nu va fi posibil să supra-
viețuim spiritual fără influența îndrumătoare, 
conducătoare, alinătoare și constantă a Duhului 
Sfânt”.

Dragi frați și surori, acesta este motivul 
pentru care fiecare dintre noi are nevoie astăzi de 
puterea Duhului Sfânt.

O mărturie prin intermediul Duhului Sfânt 
poate veni în multe moduri. Poate veni în mod 
spectaculos și brusc, ca un bec într-o cameră în-
tunecată. Poate veni ca răsăritul soarelui, treptat 
și cu timpul. Poate veni ca razele de lumină, prin 
expunerea intermitentă la inteligența pură.Orica-
re ar fi calea, vine prin Duhul Sfânt.

 Găsirea mărturiei în Jamaica

Am crescut în frumoasa Jamaica. A fost 
distractiv și minunat. Cu toate acestea, când am 
început liceul, unii colegi de clasă și prieteni nu 
au putut înțelege hotărârea mea de a fi membru 
al Bisericii lui Isus Hristos. „Cum ai putut să te 
alături acelei biserici?”, întrebau ei. „Cum ai putut 
să crezi povestea aceea?” – referindu-se la Prima 
Viziune. „Cum ai putut să citești acea carte?” – 
referindu-se la Cartea lui Mormon. „Chiar crezi 
toate acestea?” și „De ce îți irosești viața?”.
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Pourquoi gâches-tu ta vie ainsi ? »
C’était douloureux, surtout lorsque ces ques-

tions venaient de personnes qui comptaient pour 
moi.

Mais ce qu’ils ne savaient pas, c’est que 
j’avais eu une expérience du Saint-Esprit. Alors 
que ce témoignage emplissait mon cœur, j’étais 
réconforté et le « ciel […] pour mon bonheur un 
instant m’[était] montré».

On vous a peut-être posé certaines de ces 
questions. Peut-être même qu’en ce moment, 
vous êtes assaillis comme je l’ai été.

Le don et le témoignage du Saint-Esprit sont 
accessibles à tout le monde.

La Jamaïque est pour moi ce que Palmyra a 
été pour Joseph Smith. C’est mon Bosquet sacré. 
Je ne connais pas l’endroit exact où Joseph s’est 
agenouillé pour prier dans le Bosquet sacré, mais 
je sais exactement où je me trouvais lorsque mon 
Bosquet sacré est devenu réalité. Cela a eu lieu 
au 4 Grove Road, à Mandeville, en Jamaïque, 
dans ma salle de bain, à six heures du matin, un 
mercredi, trois ans après mon baptême. Cette ex-
périence sacrée s’est produite parce que, deux se-
maines plus tôt, une sœur missionnaire inspirée 
m’avait invité à lire le Livre de Mormon. Cette 
sœur, Audrey Krauss, assiste aujourd’hui à cette 
conférence avec sa famille et je l’aimerai toujours.

Cette expérience m’a transformé.
Frères et sœurs, ce n’est pas pour une utili-

sation temporaire qu’un témoignage est accordé. 
Ce don de notre Père céleste aimant est destiné 
à être éternel parce que celui qui le donne est 
éternel. Un témoignage ne devrait pas avoir de 
date d’expiration. Il ne devrait pas s’affaiblir ou 
diminuer parce que quelque chose a changé dans 
ma vie ou dans le monde. Il devrait se renforc-
er, car, comme les talents du serviteur dans la 
parabole des talents, mon témoignage personnel 
est un don censé s’accroître, non être enterré.

Le fait de repenser à ces jours difficiles de 
mise à l’épreuve et de persécution que j’ai vécus 
dans mon enfance m’a permis d’en arriver au 
stade oùje sais maintenant par moi-même. Je ne 
fais pas que croire, espérer ou avoir confiance, 
bien que ces éléments constituent des particules 
importantes de foi sur le chemin vers untémoi-
gnage sûr. Je vous recommande de développer 
votre propre témoignage en posant des questions, 
en étudiant, en priant, en jeûnant et en méditant. 
Je vous en prie, n’arrêtez pas. Chaque effort que 
vous faites pour poursuivre ce chemin menant 

A fost dureros, mai ales când a venit de la 
oameni la care țineam.

Dar ceea ce ei nu știau era următorul lucru: 
trăisem o experiență legată de Duhul Sfânt. Pe 
măsură ce acea mărturie mi-a umplut inima, ea a 
potolit durerea zilelor și, „timp de-o clipă, cerul, 
sus, ca raiul [îmi părea]”.

Poate că vi s-au adresat unele dintre aceste 
întrebări. Poate că și acum sunteți bombardați 
așa cum am fost eu.

Darul și mărturia Duhului Sfânt sunt dispo-
nibile tuturor.

Jamaica este pentru mine așa cum a fost 
Palmyra pentru Joseph Smith. Este dumbrava 
mea sacră. Nu știu locul exact în care Joseph a 
îngenuncheat să se roage în Dumbrava Sacră, dar 
știu exact unde am fost eu când dumbrava mea 
sacră a devenit realitate. S-a întâmplat pe strada 
Four Grove, Mandeville, Jamaica, în baia mea, la 
ora 6:00 dimineața, într-o zi de miercuri, la trei 
ani după botezul meu. Această experiență sacră 
a avut loc deoarece, cu două săptămâni înainte, 
o soră misionară inspirată m-a invitat să citesc 
Cartea lui Mormon. Sora Audrey Krauss par-
ticipă astăzi la această conferință împreună cu 
familia dânsei și o voi iubi pentru totdeauna.

Acea experiență m-a schimbat.
Dragi frați și surori, o mărturie nu este dată 

pentru a fi folosită temporar. Acest dar de la 
Tatăl nostru Ceresc iubitor este menit să fie etern 
deoarece Acela care îl oferă este etern.O mărturie 
nu trebuie să aibă o dată de expirare. Nu trebuie 
să slăbească sau să se diminueze pentru că ceva 
din viața mea s-a schimbat sau ceva din lume 
s-a schimbat. Ea trebuie să devină mai puternică 
deoarece, asemenea talanților slujitorului din 
pilda talanților, mărturia mea personală este un 
dar care trebuie mărit – nu îngropat.

Acele zile dificile de încercare și persecuție 
prin care am trecut când eram copil m-au ajutat 
să ajung în punctul de aști eu însumi. Nu doar 
cred, sper sau am încredere, chiar dacă acestea 
sunt particule importante de credință pe calea 
către omărturie sigură. Vă felicit pentru că v-ați 
croit propriul drum adresând întrebări, studiind, 
rugându-vă, postind și cugetând. Vă rog să nu vă 
opriți. Merită orice efort pentru a urma această 
cale spre mărturie. Cărei persoane sau cărui lu-
cru îi veți permite să vă ia aceasta? „Ce mărturie 
mai mare decât aceea de la Dumnezeu [puteți] 
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au témoignage en vaut la peine. Permettrez-vous 
à qui ou à quoi que ce soit de vous en priver ? « 
Quel témoignage plus grand peux-tu avoir que 
celui de Dieu? »

Chaque fils ou fille de Dieu peut acquérir par 
lui-même ou par elle-même une connaissance 
plus profonde, plus ferme et plus sûre. Tout com-
me Joseph Smith, qui a affirmé son témoignage 
malgré l’opposition, nous pouvons déclarer avec 
assurance : « Je le savais, et je savais que Dieu le 
savait, et je ne pouvais le nier ni ne l’osais. »

Mes chers frères et sœurs, laissez la jeune 
pousse du témoignage agir en vous jusqu’à ce 
qu’elle s’épanouisse en uneconnaissance sûre, 
glorieuseet éternelle.

Pour ceux d’entre nous qui sont baptisés et 
confirmés membres de l’Église de Jésus-Christ 
des Saints des Derniers Jours, mais qui se dis-
ent encore « Je ne suis pas sûr de savoir », 
rappelez-vous cette promesse contenue dans la 
prière de Sainte-Cène : « Afin qu’ils aient toujo-
urs son Esprit avec eux. » Grâce à cette promesse, 
chacun de nous peut poursuivre le chemin 
menant au témoignageet à une connaissance 
sûre.

Prendre la responsabilité de son témoi-
gnage

Maintenant, voici une grande vérité : quelle 
que soit la manière dont un témoignage est don-
né, qu’il se distille comme le lever du soleil ou 
qu’il vienne sous la forme d’une vision glorieuse, 
il faut néanmoins faire lechoixde recevoir ce 
précieux don.

Dire « Je choisis de croire » facilite la récep-
tion d’un témoignage de Dieu. Si nous constatons 
que notre témoignage s’affaiblit, souvenons-nous 
que ce sont nos choix qui en diminuent la puis-
sance. Mais le témoignage n’a pas disparu. Nous 
devons simplement choisir de nous le réappro-
prier.

Choisir de croire est une manière sage et 
puissante d’exercer notre libre arbitre.

Je ne vois pas de meilleure manière d’exercer 
mon libre arbitre que dans la défense de mon 
témoignage.

Le président Nelson a enseigné : « Je vous 
supplie de prendre la responsabilité de votre 
témoignage. Travaillez-y. Assumez-le. Prenez-en 
soin. Nourrissez-le afin qu’il grandisse. Aliment-
ez-le de vérité. »

avea?”

Fiecare fiu sau fiică a lui Dumnezeu poate 
dobândi pentru sine o cunoaștere mai profundă, 
mai fermă și mai sigură. Asemenea lui Joseph 
Smith, care și-a împărtășit mărturia în pofida 
opoziției, putem spune cu îndrăzneală: „Știam 
aceasta și știam că Dumnezeu știe aceasta și 
n-am putut să o neg, nici să îndrăznesc să fac 
acest lucru”.

Dragii mei frați și dragile mele surori, lăsați 
mica sămânță a mărturiei să lucreze în dumnea-
voastră până când va da naștere uneicunoașteri 
nepieritoare, sigure și glorioase.

Dacă sunteți membri botezați și confirmați ai 
Bisericii lui Isus Hristos a Sfinților din Zilele din 
Urmă, dar încă întâmpinați dificultăți, spunând: 
„Nu sunt sigur dacă știu”, vă rog să vă amintiți 
această promisiune din rugăciunea de la împăr-
tășanie: „Pentru ca ei să poată avea totdeauna 
Spiritul Său cu ei”. Datorită acestei promisiuni, 
fiecare dintre noi poate merge pe calea către măr-
turieși o cunoaștere sigură.

 Preluați controlul asupra mărturiei 
dumneavoastră

Iată un adevăr important: Indiferent de 
modul în care este dată o mărturie – fie că este 
oferită treptat precum răsare soarele, fie că vine 
sub forma unei viziuni glorioase – tot este nece-
sarăalegereade a primi acest dar prețios.

Spunând „Eu aleg să cred” este mai ușor să 
primim o mărturie de la Dumnezeu. Dacă des-
coperim că mărturia noastră slăbește, aduceți-vă 
aminte că alegerile pe care le facem sunt cele care 
diminuează puterea mărturiei. Dar mărturia nu 
a dispărut nicăieri. Trebuie doar să alegem să ne 
reconectăm la ea.

A alege să credem este un mod înțelept și 
puternic de a ne folosi libertatea de a alege.

Eu nu văd un mod mai bun de a-mi folosi 
libertatea de a alege decât acela de a-mi apăra 
mărturia.

Președintele Nelson ne-a învățat: „Vă implor 
să preluați controlul asupra mărturiei [dumnea-
voastră]. Lucrați pentru a o obține. Asumați-vă 
responsabilitatea. Îngrijiți-vă de ea. Hrăniți-o, 
astfel încât să crească. Hrăniți-o cu adevăr”.
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Pour moi, les motsprendre la responsabilité, 
travailler, prendre soin, assumer, nourriretali-
menterévoquent unagentchargé de l’intendance 
de quelque chose de précieux et d’important.

Dans les débuts de l’Église, Parley P. Pratt 
s’est trouvé en désaccord avec Joseph Smith, 
le prophète, et achoiside le critiquer, ainsi que 
l’Église. Un jour que John Taylor (à qui Parley 
avait enseigné l’Évangile) était en ville, Parley 
l’a pris à part et lui a conseillé de ne pas suivre 
Joseph. John Taylor a répondu à Parley :

« Avant de quitter le Canada tu as témoigné 
puissamment que Joseph Smith était un prophète 
de Dieu […] et tu as dit que tu le savais par 
révélation et par le don du Saint-Esprit. […]

« J’ai maintenant le même témoignage que 
celui dont tu te réjouissais alors. Si l’œuvre était 
vraie il y a six mois, elle est vraie aujourd’hui. Si 
Joseph Smith était alors un prophète, il en est un 
maintenant. »

Je témoigne que Joseph Smith était un 
prophète de Dieu et que le manteau de prophète 
qu’il a reçu perdure aujourd’hui. Jésus-Christ 
dirige cette œuvre.

Je vous invite à réfléchir à votre chemin 
versun témoignage sûrde Jésus-Christ et de son 
Évangile. Prenez la responsabilité de votre témoi-
gnage, utilisez votre libre arbitre avec sagesse, et 
reconnaissez le donateur et toutes ses qualités 
glorieuses. Je témoigne que le pouvoir est en 
vous. Personne ne peut choisir à votre place. 
Personne ne peut vous enlever ce don. Vous pou-
vezchoisir de croire.

Je vous promets que, si vous le faites, votre 
témoignage sera «une source d’eau vive, jaillissant 
jusque dans la vie éternelle». Il sera uneancreet 
une source demotivation, et il voussoutiendra-
dans les moments difficiles. Il vouspermettrad’ac-
quérir des dons spirituels. Il vousaideradans 
votre ministère personnel et votre service. Il sera 
unearmecontre Satan et vos adversaires. Votre 
témoignage sera une source dejoielorsque vous le 
verrez se refléter chez vos enfants, petits-enfants 
et arrière-petits-enfants, et chez ceux que vous 
aimez et servez. Il serapuissantlorsque vous le 
rendrez et l’utiliserez pour témoigner.

Si vous avez un témoignage, vous savez que 
vous l’avez. Je sais que j’en ai un. Nous avons be-
soin de plus detémoignages sûrsde Jésus-Christ 

Pentru mine, cuvintelepreluați controlul, 
lucrați, asumați-vă responsabilitatea, îngr-
jiți-vășihrănițimă fac să mă gândesc la opersoană 
liberă să aleagăcăreia i s-a dat în administrare 
ceva prețios și important.

La începuturile Bisericii, Parley P. Pratt a fost 
nemulțumit de profetul Joseph Smith șia alessă-l 
critice pe el și Biserica. Când John Taylor, căruia 
Parley îi propovăduise Evanghelia, a venit în 
oraș, Parley l-a luat deoparte și l-a avertizat să 
nu-l urmeze pe Joseph. John Taylor i-a spus lui 
Parley:

„Înainte de a pleca din Canada, ai depus o 
mărturie puternică despre faptul că Joseph Smith 
este un profet al lui Dumnezeu și ai spus că știi 
aceste lucruri prin revelație și prin darul Duhului 
Sfânt…

Acum am aceeași mărturie de care te-ai bu-
curat tu atunci. Dacă lucrarea era adevărată acum 
șase luni, este adevărată și astăzi. Dacă Joseph 
Smith a fost atunci profet, este și acum profet.”

Depun mărturie că Joseph Smith a fost profet 
al lui Dumnezeu și că mantia profetică pe care el 
a primit-o continuă astăzi. Isus Hristos conduce 
această lucrare.

Vă invit să vă gândiți la calea dumneavoas-
tră pentru a dobândio mărturie sigurădespre 
Isus Hristos și Evanghelia Sa. Preluați controlul 
asupra mărturiei dumneavoastră; folosiți-vă 
libertatea de a alege în mod înțelept și recunoaș-
teți meritele Celui care oferă și toate atributele 
Sale glorioase. Depun mărturie că puterea este în 
dumneavoastră. Nimeni nu poate alege pentru 
dumneavoastră. Nimeni nu vă poate lua acest 
dar. Putețialege să credeți.

Vă promit că, pe măsură ce veți face aceasta, 
mărturia dumneavoastră va fi un „izvor de apă 
vie, țâșnind în viața nepieritoare”. Va fi oancoră, 
vă vamotivași vă vasusțineîn momentele gre-
le. Vă vaajutasă dezvoltați daruri spirituale. Vă 
vaajutaîn slujirea și păstorirea dumneavoastră 
personală. Va fi oarmăîmpotriva lui Satana și a 
adversarilor dumneavoastră. Mărturia dumnea-
voastră va fi obucuriepe măsură ce o veți vedea 
și la copiii, nepoții și strănepoții dumneavoastră 
și la cei pe care îi iubiți și cărora le slujiți. Va 
fiputernicăcând o veți împărtăși și folosi pentru a 
depune mărturie.

Dacă aveți o mărturie, știți aceasta. Eu știu că 
știu. Avem nevoie de maimulți martori siguriai 
lui Isus Hristos și ai Evangheliei Sale.Obțineți-o! 
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et de son Évangile. Développez-le ! Recher-
chez-le. C’est urgent ! Nous sommes dans la 
dernière dispensation, celle de la plénitude des 
temps.

Jésus-Christ a déclaré cette vérité : « Le ciel 
et la terre passeront, mais mes paroles ne passe-
ront point. »

Frères et sœurs, un témoignage de Jé-
sus-Christ n’a jamais eu pour vocation d’être un 
don temporaire. Rien en lui n’est temporaire, ni le 
donateur, ni le don lui-même, ni le dispensateur 
du don, ni le sujet du don. Puisse votre témoi-
gnage être décrit de la même manière. « Même si 
le ciel et la terre passent », votre témoignage de 
l’Évangile de Jésus-Christ ne passerapas. Le mo-
ment est venu de vous saisir de ce don précieux. 
Au nom de Jésus-Christ. Amen.

Căutați-o! Este urgent! Aceasta este ultima dis-
pensație – dispensația plenitudinii timpurilor.

Isus Hristos a declarat acest adevăr: „Cerul 
și pământul vor trece, dar cuvintele Mele nu vor 
trece”.

Dragi frați și surori, o mărturie despre Isus 
Hristos nu a fost niciodată menită să fie un 
dar temporar. Nimic în legătură cu aceasta nu 
este temporar – nu cel care o oferă, nu darul 
în sine, nu cel care aduce darul, nu despre cine 
este darul. Fie ca mărturia dumneavoastră să fie 
descrisă în același mod! Deși „cerul și pămân-
tul vor trece”, mărturia dumneavoastră despre 
Evanghelia lui Isus Hristosnuva trece. Acum este 
momentul să obțineți acest dar prețios.În numele 
lui Isus Hristos, amin.
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